

Dosarul nr.2-4181/23
27022023-1

2-23030328-12-2-

H O T Ă R Î R E
În numele Legii
(dispozitiv)

14 decembrie 2023
mun.Chișinău

Judecătoria Chișinău (sediul Centru)

Instanța compusă din:

Președintele ședinței, Judecătorul - Natalia Moldovanu
Grefier - Elena Gribiniuc

în sediul instanței, în ședință publică a examinat, în procedură contencioasă, cauza civilă la cererea de chemare în judecată înaintată de Pavel Grigoriuc către Cristian Mihai (Rizea) privind apărarea onoarei și demnității, precum și încasarea prejudiciului moral,

în conformitate cu art.art.94, 236, 238-241 Cod de procedură civilă, instanța de judecată,

H O T Ă R Ă Ș T E:

Se admite cererea de chemare în judecată înaintată de Pavel Grigoriuc către Cristian Mihai (Rizea) privind apărarea onoarei și demnității, precum și încasarea prejudiciului moral.

Se recunosc ca fiind false și defăimătoare informațiile răspândite de Cristian Mihai (Rizea) pe portalul web www.realitateadinmoldova.md la data de 08 ianuarie 2023, și anume: „...Adevărul este că la baza prieteniei lui Pavel Grigoriuc și Vladimir Drebot se află nu doar viziunile politice și ideologice comune, dar și dragostea profundă față de copii, în special cei de gen masculin. Și nu este o dragoste paternă, așa cum pretind cei doi vechi prieteni, dar una pur sexuală, orală și anală. Doar că, deocamdată, Pavel Grigoriuc a fost mai norocos, și nu a fost prins în flagrant delict. Potrivit surselor realitateadinmoldova.md, ambii fac parte dintr-o rețea specializată în traficul de copii, o „afacere” care le permite să ducă o viață de lux și să sponsorizeze acțiuni subversive la adresa Republicii Moldova. Mai mult, autoritățile moldovenești investighează, la solicitarea Guvernului SUA, implicarea lui Pavel Grigoriuc în activități de exploatare sexuală a copiilor. Acesta a fost acuzat de mai mulți cetățeni americani minori de agresiune sexuală, în perioada în care s-au aflat în vacanță în Chișinău. Mai multe detalii despre investigația demarată vom dezvălui pe parcurs”.

Se obligă Cristian Mihai (Rizea) să radieze din publicația „Cine sunt cu adevărat prietenii Pavel Grigoriuc și Vladimir Drebot” din 08 ianuarie 2023 de pe

pagina www.realitateadinmoldova.md informațiile false și defăimătoare cu referire la Grigoriuc Pavel.

Se obligă Cristian Mihai (Rizea) să publice pe portalul web.realitateadinmoldova.md dezmințirea informațiilor false și defăimătoare, cu următorul text al dezmințirii: „*Eu, cet.Cristian Mihai (Rizea) dezmințesc informația pe care am răspândit-o în articolul intitulat: „Cine sunt cu adevărat prietenii Pavel Grigoriuc și Vladimir Drebot?” pe data de 08 ianuarie 2023, precum că „la baza prieteniei lui Pavel Grigoriuc și Vladimir Drebot se află dragostea profundă față de copii, în special cei de gen masculin, dragostea pur sexuală, orală și anală; Pavel Grigoriuc face parte dintr-o rețea specializată în traficul de copii; Pavel Grigoriuc sponsorizează acțiuni subversive la adresa Republicii Moldova; că autoritățile moldovenești investighează, la solicitarea Guvernului SUA, implicarea lui Pavel Grigoriuc în activități de exploatare sexuală a copiilor; că Pavel Grigoriuc a fost acuzat de mai mulți cetățeni americani minori de agresiune sexuală, în perioada în care s-au aflat în vacanță în Chișinău. Toate aceste informații sunt calomnioase, false, inventate de către mine și nu corespund adevărului”*.

Se încasează de la Cristian Mihai (Rizea) (a.n.: *****, IDNP: ***** dom.: *****) în beneficiul lui Pavel Grigoriuc (a.n.: *****, IDNP: *****, dom.: *****) suma de 8 300 (opt mii trei sute) lei - cu titlu de prejudiciu moral și suma de 550 (cinci sute cizeci) lei - cu titlu de taxă de stat, iar în total suma de 8 850 (opt mii opt sute cizeci) lei.

Hotărîrea poate fi atacată cu apel la Curtea de Apel Chișinău în termen de 30 zile de la data pronunțării dispozitivului, prin intermediul Judecătoriei Chișinău (sediul Centru).

Președintele ședinței
Judecătorul:
Moldovanu

Natalia